

Aanbesteding: Brandverzekering ten behoeve van Wetterskip Fryslan
Aanbestedende Dienst: Wetterskip Fryslân
Referentie: WFRL-11-20911

Toelichting:

Ref.nr. 17
Onderwerp: Contractperiode

Vraag:

Er wordt uitgegaan van een contractperiode van 36 maanden. Kan Wetterskip Fryslan akkoord gaan met een periode van 24 maanden ?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft besloten om de contractperiode als volgt te wijzigen.

- Het contract gaat in op 1-1-2022 en eindigt op 1-1-2024. De initiële looptijd bedraagt hiermee 24 maanden. De meerjaarsclausule blijft van toepassing.
- Nadien is er sprake van een doorlopende verlenging van telkens 12 maanden, met jaarlijkse premiebetaling, tenzij één der partijen gebruikmaakt van het opzegrecht.
- De opzegtermijn bedraagt 4 maanden conform het bepaalde in het PvE.

Voorgenoemde regeling vervangt eerdere bepalingen in het PvE, het bestek en/of TenderNed uitingen.

Beantwoord op: 21-10-2021
Label: Contract

Ref.nr. 18
Onderwerp: Automatische bijverzekering

Vraag:

Voor bestaande objecten wordt uitgegaan van een percentage van 15 % van de totaal verzekerde som. Kan Wetterskip Fryslan akkoord gaan met een maximering naar EUR 10.000.000,00 ?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Beantwoord op: 21-10-2021
Label: Contract